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A l:ip szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához cimzendők.

Beköszöntő.
A bizonytalan ülni indulótlogtidd 

szívesen nyájas olvasó.
lírányidén külsőnk alatt in- láss 

szegény só,<>'et liantun szerénvsógtd.
A negyedik nagyhatalom kis 

hamisát segítsd meg ádáz kiizdvl- 
inóhvn s nyújtsd jobbodat, hogy a 
szerényen meginduló kicsiny vidé­
ki hetilap betölthesse hivatását. 
Haladhasson előre mindig csak 
előre leimen lobogtatva zászlaját 
s zászlaján ezeket a jelszavakat: 
..Igaz magyarság, pártatlan ítélet 
s méltányos bírálat!“

Nem akarunk többek lenni s nem 
Ígérünk csak annyit, hogy híven 
szolgáljuk az igaz. magyar kulturált 
s bajnokai akarunk lenni a hala­
dásnak, a közművelődésnek.

Erezzük azonban azt, hogy eh­
hez csekély az erőnk, szükségünk 
van úgy az erkölcsiekben, mint az 
anyagia kban a nagy közönség tá­
mogatására. Nagy vidék érdekeit 
óhajtok képviselni, de ezt csak 
akkor s úgy tehetjük ha helysé­
günk s vidékének intoligeniiája 
hathatósan támogat. Iá helyen hol 
programunkat vázoltuk kérj ti k őket 
legyenek a legjobb inleiltioktól 
vezérelt válaIhozásunkban odaadó 
segítő társaink. Ámen.

A szerkesztöseg.

Lapunk célja.
(t. t.) Nem a politikusok, hanem az 

irók és művészek viszik a nem­
zetet boldogulás felé. Já nagy 
mondás a magyarok zsurnalisz­
tika egyik legnagyobb alakjának 
Rákosi Jenőnek ajkáról hangzott 
el a kassai orsz. dalár ünnepélyen.

S hogy mennyire igaza van az 
élet mutatja meg. A politikus a 
dolgokat egy bizonyos magasság­
ból szemléli párt érdekből Ítéli 
meg, soha sem avagy csak nagy 
ritkán nyer tiszta képet, ellenben 
az iró és művész, mint a bányász 
lehet a lold mellébe, érintkezik a 
föld egyszerű népével s a tudatlan 
ajk egyszerű szava a leg.óbb Út­
mutató arra nézve hol kod csele­
kedni. S ha már megismerte a 
a bajt, ha belátta a 1-,-d -"^essé­
get es aikation.-' i<■ v■ l ■ -uivkor 
cselekszik, csíp és szúr, leplezet­
lenül mondja meg az igazat, os­
toroz és serkent, a kis betű a 
fegyvere, a nyilvánosság a vértje, 
láz a hírlap irodalom célja, ezek 
eszközei, ennek a nagy \ ilághata- 
lomnak. Iá hatalom zászlaja alá 
állottunk mi is, kik az újszülött 
.. 1 leves és Vidéke“ szerkesztését 
elvállaltuk.

Szükség van-e lapra? láz kell 
hogv minden gondolkodó olvasó

első kérdése legyen, van a ki 
meg is felel reá: nincsen, apáink 
is megvoltak nélküle, mi is meg 
leszünk. Szinte hallom a föl kiál­
tást s látom a kedvetlen tekintetet 
melylyel lapunkat végig méri s 
mielőtt beletekintene már meg­
bírálja. Itt a mi hivatásunk s mikor 
e gáncsoskodók állítására felelek, 
megadom arra a kérdésre is a 
választ van-e célja lapunknak?

Térjünk egy kissé vissza a 
múltba, csak néhány évtizeddel s 
nézzük meg mi volt városunk 
akkor? Házcsoport a templom 
körül sorakozva a mely házcso­
portot egyenetlen, szabálytalan 
utca kötötte össze: illetőleg válasz­
tott el, mert száraz időben: por 
esős időben sáringer volt. A 
nemesi kúriák a vagyon s maga­
sabb műveltség képviselőirémülve, 
ia'Iá:, irtózva’ huzédkik d messze 
ki, hogy az árnyas park, vagy 
kort tide levegőjét ne rontsa meg 
semmi s a csendet ne zavarja meg 
a nyáj s gulya kolompja. A tár­
társadalmi élet ezekbe a haj lékokba 
húzódott! s mozgott szűk körben, 
be nem fogadva senkit, a ki nem 
tagja a klikknek. Nem törődtek 
egymással, a falu egyszerű lakója 
a kúria úri lakójával s viszont. 
De ez soká nem tarthatott igy a 
közeledésnek meg kellett történni
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Az utolsó) rúzsai )im hó.
(Ml IV.n1 jártam évekkel ezelőt 1 1 Imil- 

megye szik Ifis vadregényes liéreein, ulam- 
nak nem voll különösebb célja mentem, 
hogy járjak, néztem, Imgy lássak. 
|gv.' barangolás közben velndlem a lmdmsi 
szerpentin álra, erre az óriási, kősziklába 
vágóit hatalmas kígyóra a mely elnyelik 
Selmeclól egészen I lodnisig. Az ősz herva- 
ilásál., levéllmllásait ill nem látja az ember 
az Iir<ikz<>l< 1 lénynnek épp oly sötét rollexe 
van akárcsak tavasszal vagy nyáron.

Levél hálás. Iiervadás az emberi élet e 
svmboliimain töprengve, mentem a néma 
csendben tovább. Merengésemből egy lát­
vány riaszt lel, az ál mellett magas kő 
obeiiszk rajta arannyal vésve e néhány sor:

..(sutájuk iKMii volt pártos,utu

S ábrándok képzőiét
('sutá jók u vódídmozolt nópjog csutáju volt.*4

Tiilnan a völgyben egyszerű sírhatom, 
lejtől kereszt, lábtól csokor a késő ősz 
virágúból Ionra, színtelen halvány \ i- 
rágnk közzé egy piros rozsahimbo Iűzve, 
Ildiin a viraglierv asztó ősz nlolso rozsahim- 
bója, leülök a sir mellé elhajtom fejemet 
a százados lenvök egyikere, s ábrándozom,

culf.

emlékezem, gondolataim messze szállnak 
regéibe egy elmúlt világnak ....

*
* *

Menj,, csak menj, hisz a hazahív,hogyne 
k ii Idei lélek hiszen ha nem mennél mikor 
a haza hiv, rosszabb lennél a legrosszabb- 
nál is. Velem ne törődj, várni foglak, hogy 
vissza térsz a harcból győzedelmesen vagy 
ha nem, . . . vagy Int nem . . .

Igy szólt K<>vinő az alig pár hetes 
asszony az urához, igy küldötte abban a 
harcba, mely nem volt párt csata, nem volt 
ábrándos képzelet hanem a letiprott magyar, 
szabadságharca voll. Szólt az asszony s 
hangja zokogásba fúlt. "S a férfi ment, 
hogyne ment volna mikor

„Kossuth bajos az izvntv :
Kifogyott a regimentje."

nienl, ajkán égett a szeretet hitves csókja 
a réz én az oda hullott torró könyje.

Búcsúzóul elvitte magával azt a kis rózsa 
bimbót, mely ott fakadt, ott nyílott a kis 
ablakon s a' melyen harmatként ragyogott 
a búcsúszó bitve szeméből fakadt drága 
gyöngy.

Kiment. Az asszony magára maradt, 
neki támasztotta hízás fejét az ablak hideg 
iiv(‘génének s nézeti ki a nyüzsgő utcára 
s az ember áradatban nem látott mást csak

I
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s meg is történt, d(* * mil von nehezeit. 
Norn célunk o közlekedés hosszú 
procossusát leírni csak az ered­
ményre térünk, hogy föladott téte­
lünkre megfelelhessünk.

A templom körüli házcsoportból 
szabályosan épített város lett a 
mellet koszorúként övez az úri 
lakok nagy sokasága, az utcák, 
derék csinált kőutak, a melyek 
dacolnak az idővel s ha a gyalog­
járónak nem is nyújtanak biztos­
ságot, de a süni forgalmat minden 
körülmény között fenn tudják tar­
tani, társadalmi életét összetartja 
a két kör az „Olvasó Rgylet" és 
„Polgári olvasó kör,“ vidékét be 
vonzza a nagy forgalom és a szük­
ség a mely a hi valókhoz vezeti, 
egyszóval a haladás útjára lépett. 
Sokan kevésnek fogják a meglett 
utat találni, mások meg kimerült­
ségről panaszkodva vonakodnak 
azt folytatni, s ha igy van elérkez­
tünk is már oda, hogy megfelel­
hessünk arra, hogy mi lapunk célja. 
Összekötő orgánum akarunk lenni 
szócső a melyen keresztül a köz­
vélemény nyilatkozik meg ném a 
saját véleményünket akarjuk a 
közönségre oktrojálni, hanem al­
kalmat nyújtani arra, hogy közér­
dekű dolgokat vita tárgyává téve 
eredményre jussunk. Néni zsarno­
kai akarunk lennie a közönségnek, 
hanem odaadó barátja, a ki a hala­
dása és munka embere nem fogja 
visszautasítani az oly szívesen 
nyújtott baráti jobbot.

»Gazdakör«-ml.
Mikor a kiadó felszólított, hogy e lapnál 

a gazdasági rovat vezetését vállaljam el, meg­
vallom, erőmet meghaladó munkára vállal­
koztam. Én legalább úgy vagyok vele mint 
az édes apám, hogy inkább ostort (Az ő drága- 
látos fiának erkölcsi egyensnlya érdekében) 
mint tollat veszek a kezembe. Higyjék el 
uraim, hogy könnyebb is az előbbi, mint az 
utóbbi foglalkozás. Különösen egy némely

fit s kalapján a nemzeti szinti szent szim­
bólum mellett azt a kis virágot, a késő 
ősznek, talán legutolsó rúzs bimbóját.

„Ila inégegyszvr azt ti zeni
Minilnvitjimknek el kell menni.“

Még egy a távolról hintett búcsú csók 
s ti por eltakart mindent.

*
* *

Ontözgette, ápolgatta azt a rózsa tőt. a 
melynek utolsó bimbóját ő vit te magával. 
Kun zúzmara lepi a tár gulyákat embernyi 
hó fedi a tájat s ben a meleg szoba kis 
ablakán virág díszben áll a kis rózsa tő. 
Sok virág talán egy,koszorú is telnék belőle. 
Igen koszorú a győztes harcos homlokára.

De hirtelen a távolból mint az ég zön­
gésé hull szik ti dübörgése, ágy úszó, puska 
ropogás s a zajon átszőrődő Imik dal

.,Kossuth Lajos azt izvnte."

Az asszony szive megdobban, nem is 
tudja mit tesz, tépi le tt piros fejő virágo­
kat, koszom lesz belőlük, koszom a hős 
homlokára.

A zaj nő, majd ismét elhallgat s csak 
az utcán hal Iszik zilált csapatok lázas futása, 
meg nagy ritkán egy egy puska roppanása, 
egy egy agyú dörrenése. Lélegzet vissza 
fojtva vár a szegény asszony kim léptek

1901. augusztus 25.

mezőgazdasági dolog hülyeségének bizonyítása 
nem csekély dolog, mert mindenki azt hiszi 
magáréi, hogy kösz gazda, csak az Isten 
felejtett el földet adni. Kiilömbcn én magam 
is azt hiszem magánírói, és ez az oka hogy 
most a parádés ostor helyett, a túlszűr véget, 
rágom, hogy valami okos dolgot süssek ki.

Megvan! Olvassuk csak az „Egri Híradót!“ 
Tiszafüreden 15 ember megcsinálta a Gazda­
kört, olyképen, hogy garasaikat (mond UiOU 
koronát) rakták össze a mivelödés otthonának 
felépítésére. Sehogy se fér a fejembe! Ez 
lefözés! Mégse ez útmutatás. Gyöngyösön, 
Egerben, Tiszafüreden sikerült az ilyen hasz­
nos intézmény megteremtése, itt -Hevesen is 
sikerül, csak akarat kell hozzá.

Nines szebb s üdvöseid) intézmény mely 
erkölcsileg és anyagilag kamatozótól lenne, 
mint a „Gazdakör“ Gazdasági életünknek e 
mindenható, jő kútforrása. Agrár államban 
élünk, földmivelés a foglalkozásunk és mégis 
e téren tesz legkevesebbet a társadalom. 
„Egyesülésben rejlik az erő!“ Ha az a na­
gyobb földbirtokos, inteligens gazda pártfo­
gásába veszi a pár köblös földdel bíró gazdát, 
oktatja a célszeii gazdálkodásra, a termények 
és termékek jó értékesítésére és sok egyébb 
hasznos tudni valóra, akkor nemcsak a hazá­
nak, hanem Önmagának is jót tesz. Meg lesz 
a kettő között az a kapocs, mely lehetővé 
teszi a küzdést édes mindnyájunknak érde­
kében, a tisztcséges megélhetést, egyeseknek. 
Csecsemő korát túlélve mezőgazdaságunk, 
erőteljes férfivá lesz, mely aztán biztos alapja 
lehet a hazai ipar s kereskedelemnek.

Mert mig nálunk a földmivelés ez az erős 
alap nem erős, addig hiába minden munka.

Kis gazdáid AéLiöTó a legrosszabb. A 
mindig emelkedő közterhek, egy-egy váltó s ; 
egyéb fizetség oda viszik, hogy ma 5 láncot, 
holnap 6-ot adjon cl örökéből, csak hogy 
dobra ne üssék a vityilót. Végre is nem 
hercegi uradalmat örökölt, hát kifogy min­
denből. Elmondhatja magáról, hogy hazátlan 
vagyok, mert egy rög sem az övé, hát ki 
vele Amerikába. Hiába tanulta az iskolába: 
„Itt élned s halnod kell!“ nem hiszi, mert 
csak könyvből olvasta.

Hogy ezt se mondhassa, cselekedni kell 
mindenütt, a hol csak lehetséges.

En úgy vélekedem, lm az inteligens gaz­
dák támogatva a hatóságok áltál, jó szán­

zaja halai szik „Ez ő“ gondolja s szive 
nagyot dobban, menni akar már, midőn 
nyílik az ajtó s ogy honvéd lópbo rajta, 
megáll s loszes m jelenti ..Kövi százados a 
hodrusi völgyben hősi báj ált halt."

Nem fag,alt sírva, nem mskadt össze, 
hiszen nem illene ez egy bős özvegyónez, 
lel kapa világit s megy ki a télbe, neki a 
viharnak, a hó förgetegnek ....

A hó pillék mi liárd ja fehér szem födöd 
vont a frissen hántolt sírra sírra, elfedte a 
rögöt, mely annyi bátor szivet takart.

Oda éri az asszony s leroskadt, a sírra, 
most már sirhal, hiszen szabad, csak a szél 
ha Igát ja, hinti szét vi végit zda le a sírra, 
oda arra a nagy fehér lepelre s a kis rózsák 
mind meg annyi véresop pirostik a hóban. 

*
* *

Szellő leng végig a híjon megrázza a 
lényük gályái a jajgató zúgás föl riaszt 
merengésemből. Kon nyes lek int (‘lem oda esik 
arra a csokorra, arra az vgy piros rózsa­
bimbóra talán ez is özvegy Küvinének utolsó 
rózsa bimbója.

TO MCSÁNYI FERENC.

dókkal, elhatározottsággal látnak a dologhoz, 
még sok utat-módot fognak találni, melyen 
haladva, kisgazdáink érdekeit előmozdítva, 
hasznukra lehetnek. Lássunk tehát köteles­
ségünkhöz, éljünk sorba, mindnyájan a közjó 
érdekében, nem lehet ós nem szabad megen­
gedni, hogy kis gazdáink helyzetének kér­
dése az „utolsó sorba“ jusson. Még az ősz 
végéig van idő a gondolkodásra, de* akkor 
aztán „Talpra magyar!“ Alapítsuk inog 
a gazdakört és megvan oldva a keleti kér­
dés, melynek lebonyolítása csak üdvös, hasz­
nos dolgokat eredméuyeznet. Még egyet! 
igen tisztelt ós nagyra becsült Valaki! Majd 
ha jelentkezem, (mert nem hiába lialgattam 
eddig) bontsa ki akkor a zászlót, melyre 
irva van: „kié a föld, azé az ország“ s vigye 
győzelemre!

VÉTEK SÁNDOR

A hajdú meg a harangöntés 
és még valami...

Mindig ellensége voltam a céh rendszer­
nek ! Ez az emberek erejét, képessegei 
rabbiiincsbe verő, a sötét, középkor légi hí­
zó hhh találmánya, hogy is nyerhetné meg 
egy szabadon érző, szabadon gondolkozó 
ember tetszését. De oly exeelens példát a 
„szabad iparról" még sehol som 
láttam mint városunkban, I levesen.

De hadd kezdem elölről. A „Heves ós 
vidéke takarékpénztára“ még a millenáris 
esztendőben ill KM) forintot szavazott meg, 
egy Hevesen létesítendő közhasznú intéz­
mény fölállítására. Megindult a kombinálás 
városszerte, mi legyen tehát ez a köz­
hasznú intézmény.

Kezdték az aszfalton folytatták a kór­
házzal, süt akadtak excentrikusok, kik 
Sem inin us luggő-kertjél akarták újra épít­
tetni a róni. katli. templom fölött,, de a 
legexcentrikiisabbak sem merték azt gon­
dolni, a mire ezt a nagylelkűen megsza­
vazott összegei tényleg fordítják.

„Á rtézi k H 11!"van ennél szebb valami 
folyton csurgó jéghideg, avagy 50 (’" viz, 
pompás márvány medence körülötte kari­
ul,iákkal, pőre amuréit,ekkel, incselkedő 
nimphákkai s kacér najádokkal. Hiszen ha 
csak ennyi volna! Egészséges ivóvize fül- 
léi lenül szükség van, meg azután ez nem 
is oly elérhetetlen mint a függő kert igaz, 
hogy nem is annyira excentrikus és ha nem 
ez akkor szükség sincsen reá. Ámde a 
megszorítóit zseni találékony, nem kell 
mindennapi árlézi-kul a melyik hideg vagy 
meleg vizet lével magából, akkor bizonyára 
kell az az artézi kút a melyik kölni vizet 
lével s buborék helyett ..I )üring"-fé!e szap­
pant vei magából a „Bagoly“ jegygyei. 
Igen, igy kell lenni, mert, ott, láttán sii- 
rügni fenyegető komolysággal, a kút körül 
egy érdemekben m egész ült szappanfőzőt, 
a mint a hatalmas toronyban óriási csö­
veket igazított s színle halottam a szuppan- 
jőző üst duriizsolását.

„Száll a szikra, fojt a füst; fő a 1‘iirclö 
forr az üst!"

Polgártársak! Begyetek türelemmel s 
ne mosakodjatok, várjátok meg inig artézi 
illatszer szállítónk ős szappan lill'emosunk 
megkezdi működését a piac kellős közepén. 
Ez. lesz az a szappan a melylycl a szere 
csent is fehérre lehet mosni, ez a., a szap­
pan a vaskóin.... akarom mondani a
„bagoly" jegygvel.

*

Bélre a tréfával, ez az ügy komoly 
hangol érdemel és érett, megfontolást. 
Igen meg van adva a mód, hogy Heves 
Hrtézi kutat kapjon s mogfughnlatlaii módon 
azok, kiknek módjukban állott ezen ügyel 
n helyes megoldás leié vinni jogi isim 
uniósai vagy ha úgy tetszik lepéndi kicsi­
ny oskodéssel önmaguk veinek gátat.

Előttem fekszik 1 llaváts Gyula m. kir. 
oszlálygeologus könyve ..A magyarországi 
artézi kutak története, terület, szerinti e|-

"m



oszlása, mélységük, zviök hőségének és | 
hőfokának ismertet ése." E ki való sznk- 
immkáhól mentem uz elmomlaiulókat.

„Ezt, (t. i. a kutak rohamos szaporo­
dását) az öhlitő módszernek meghonosodása 
okozta, melylyel kis átmérővel (öl 03 mm. 
tág csövek-terjedtek el általánosan) sebesen 
s igy olcsón lehel hirní. ('sakhamar gomba 
módra lolszaporudott a vállalkozók száma: 
falusi lakatosok, uradalmi cséplő­
gépészek, sőt egyszerű föl dm ívesek 
is ráadták magukat a fóliásra. De csak­
hamar megteremtette ez az eléggé el nem 
Ítélhető rendszer gyümölcseit, amit vízjogi 
törvényünk hiányossága estik elősegített.

Azon oknál fogva, hogy oly elemek 
kezdtek artézi kút fúrásával foglalkozni, 
melyek a szükséges technikai és 
elméleti isin e r e t e k e t n él kiilő z 1 ék, 
megtörtént, hogy a fúrás ti legkedvezőbb 
földtani viszonyok közi s e m V e z e tett 
eredményre. Az összes futásoknak 
közel 1 ö'Vo-a az eredménytelen fúrás száma, 
a minek javarészben ez az oka.

Az öblítő módszernek meghonosodásával 
karöltve jár, hogy a talaj nagyon me'g- 
Iazitiitván, ti homokot fedő agyagréteg 
leomlik és az a kút, mely eleinte vizet 
adott, vizét lassanként veszti, vagy hirtelen 
megszűnik ti viz kiömlése. Ezeknek az 
eseteknek száma is tekintélyes már; pél­
dául estik a ziehyfalvi gőzmalombóli fúrá­
sokat hozom fel.

Nagy hibája továbbá e módszernek, 
hogy a fii r r ti s olyan kis ti t m é r ő- 
v e 1 t ö r t é it i k, mely nem engedi a fúró­
lyuknak utólagosan való kibélelését. Már 
pedig tapasztalati tények bizonyítják, hogy 
csak a v ö r ö s fen y ő vei k i b é I e 11 
f II r r ó I y ukak á lián d ó a k a kibélelet­
lenek pedig tünkre mennek. Az a vascső 
melynek az a célja, hogy egyrészt a fúró­
lyuk falainak beomlását, másrészt pedig 
az idegen vizeknek hozzáömlését megaka­
dályozza, a szénsavban dús s hozzá még 
Ilidről,bion tartalmú viz oldó hatásának 
nem képes soká ellentállni: a eső kilyukad, 
a viz elszivárog, sőt később a liirrólviik 
fahl is beomlik. A kiömlésnél a viz meny­
nyi sógo lassan fogyni kezd s teljesen el is 
apad. Erre is sajnos találkozik már 
elég példa tíz alföld délibb részein.

Eddig a hírneves szerző főbb ellenvetései 
a mi artézi kutunk forrásainál használt 
öblitési mód ellen. Nem akarok annak ki­
téve lenni, hogy azt vessék ti szememre, 
hogy „esső után köpönyeg”, az elhibázott 
dolgon segíteni már nem lehet, de igen is 
lehet segíteni sőt kell is, mert ha a meg­
kezdett módon folytatják a kot forrását, 
kérdés elsősorban vezet-e eredményre s ha 
igen, úgy ez is csak ideig-óráig tarló siker 
lesz. Hanem kötelezi,essék a vállalkozó a 
esővek vörösfenyővel való bélelésére s ha 
vonakodnék ezt tenni, hivatkozva arra, 
hogy erre őt a szerződés nem kötelezi, 
megmarad még mindig a mód őt a béle­
lésre kötelezni, mert hiszen neki, mint 
szakembernek tudnia kelletett azt, 
hogy a bélelés nélküli munka hiába való, 
s hogy erre magát szerződésileg nem köte­
lezte, csak roszliiszemiiség leheteti. Dixé!
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MIR E K.

IIlustris vendégek. Közszfretethen álló 
alispánunk M ajzik Viktor néhány nap 
óta, városunkban nyaral, de még szabadság 
idejét is arra használja, hogy a helybeli 
közigazgatási hivatalokat, megvizsgálja. 
M i nezér József vm. kíséretében Ki-áti a 
főszolgabírói hivatal, 17-én a városháza 
ügykezelését és pénztárát vizsgálta meg.

Primicia. Ma, lapunk megjelenése 
napján tartja első szent mise áldozatát 
Egyed István föl szentelt, áldozati*. Az 
előjelekből ítélve e magasztos ünnepségen 
városunk intelligenciájának nagy része s

a vidék is szép számmal lesz képviselve. 
Magáról a fényesnek Ígérkező ünnepségről 
jövő számunkban számolunk be, most csak 
ennyit: Legyen a törekvő közkedvelt rokon­
szenves lelki pásztor élete nyugodt, gond­
talan, ezt kívánjuk tiszta szívből!

- Gyász. Kisköréről vesszük a szomorú 
hirt, hogy idb. Ball a Ferenc földbirtokos 
életének 94-ik évében f. hó 21-én elhunyt. | 
A temetési szertartás a vármegye intelli­
genciájának nagy részvéte mellett 23-án 
folyt le. A boldogult földi maradványai a í 
tiszanánai sirkert kápolnája sírboltjában 
helyeztettek örök nyugalomra. - Áldás 
és békesség lebegjen porai felett!

Értesítés. A helybeli VI. osztáyu izr i 
népiskolában az 1091—1902 ikolai évre a 
beiratások f. hó 28—29. és 30-án az iskolai 
helyiségekben <1. e. 9—12-ig eszközöltetnek.
A tanév f. év szeptember hó 4-én veszi 
kezdetét.

Pinceszövetkezet. Városunk néhány 
buzgó polgára serény munkálkodás folytán 
pince szövetkezet van alakulóban, a mozgalom 
vezetői elég garantiát, nyújtunk arra nézve, 
hogy a, dolognak sikerülnie kell. Jövö szá­
munkban többet.

Ünnepség Kiskörén. Díszes ünnepség 
színhelye volt f. hó 20-án Kisköre község. 
Ezen napon szenteltetett fel az újonnan , 
épült községház. Az ünnepség isteni tiszte­
lettel kezdődött, mely után a községház 
tanácstermében díszközgyűlés volt. A dísz­
közgyűlés nagyszámú előkelő közönség előtt 
folyt les kimagasló pontját Yeidnor Károly­
iul k a község szeretett jegyzőjének emel­
kedett hangú beszéde képezte, mely a köz- ; 
ségház építésének történetéi vázolta A dísz­
közgyűlést, fényes lakoma követte, mellyet 
Veidner Károly jegyző tisztelte meg vende­
geit. Az első poharat Csontii Béla helybeli 
lelkéss emelte a, község érdemes jegyzőjére 
Veidner Károlyra, kinek a községház építé­
sének érdemeiből az oroszlán rész jutott. 
Majd Horváth Endre tarnabodi jegyző 
ragadta lel poharát s az ő kellemes modo­
rával a járás első tisztviselőjét lvorponay 
István főszolgabírót, köszöntötte fel, mint a 
községház építésének kezdeményezőit. 
Végül ismét ('’smith Béla emelt szót tel­
köszönt,vén a községház építését vezető 
Seheuez és Opravi gyöngyösi lakos építési 
vállalkozókat mint a. kikel nem a csekély 
anyagi haszon, hanem az elismerés vezetett 
nemcsak a járás de a vármegye díszéül is 
szolgáló községház emelésénél. A lakoma 
délután négy órakor ért veget, a mikor a 
vendégek a tisza partjára moduliak ki, 
a hol alkalomszerükig „a kiskörei olvasó 
egylet” rendezett nyári tánczmulatságot. 
A zenét Kis Sándor tiszanánai jól szervezett 
zenekera szolgáltatta kivilágos viradtig. A 
lánezoló hölgyek s gardedámok közül ott 
láttuk: Balinai Mariska, Bárok Irma, Borkő 
Margitka (Eger), Borkő Ilonka (Eger), Bonn 
Margitka, Bencskó Jánosáé, Osekó Róza, 
özv. (’south Jánosné, Dutkay Bál no (Jarna- 
Szont-Miklós), Dutkay Róza (Tarna-Szent- 
Miklós),Frank Szerén, özv Früchtl Főrendié, 
Früehtl írónké, Früchtl Olgácska, özv. 
Kardos Jánosné, Kardos Erzsiké, Kovács 
Józsefné, Kovács Mariska, Kolozsváry 
Emilia, Kolozsváry Valéria, Miksi Jánosné 
(Sásd), Nyizsnyai Miezike (Eger), Nyúzó 
Jánosné, Pataki Erzsiké (Hevcsvozekény), 
Smerál Fancsika (Sásd), Smoling Róza 
(Heves), Stern Jozefa, Török hánika, 1 örök 
Iduska,Vály Andorné (Atkár), Vály Mag­
dolna (Atká'r), Veidner Károly né, özv. Xelcy 
Hyuláné stb. stb. úrhölgyeket.

Meghívó. A hevesi polgári olvasókör 
könyvtára javára szeptember 1 -én (vasár­
nap), saját helyiségeiben nyári táncmulat­
ságot, rendez. A vigalom d. U. 4 órakor 
kezdődik. Reléptidij szomélyenkint 1 korona. 
Ételek és italokról gondoskodva lesz. 
Feliilfizetéscket köszönettel fogad és liirla- 
pilug nyugtáz a rendezőség.

Quem dii odere... Lassan kezd feledésbe 
menni ezen ókor szülte, de napjainkban 
szálló igévé lett mondás, végre azonban 
belátják és cselekszenek is a tanitó-testület 
érdekében az erre hivatott körök. A kul­
tuszminiszter elrendelte a tanítói nyugdíj 
revízióját, huszonötezer tanító ajakról tör 
hála sóhaj a magasba.

— Dormánd—hevesi-ut szakaszon létesí­
tendő vizimunkálatokat az alispán! hivatal 
17714. szám alatt engedélyezte. Haladunk!

Helység nevek megváltoztatása. A bel- 
iigy minisztérium vezetésével miniszter- 
ián ők Hevesvármegye közönségéhez címezve 
182(í5/a szám alatt adott rendeletből a követ­
kezőket közöljük mint reánk nézve érdekeset. 
Hevesi járásban ; Kis-Köre—Kisköre, Tarna- 
Bod,—Tarnabod, Tarna-Méra—Tárnáméra, 
Tarna-Eörs—Tarnaörs, Tarna-Szt.-Miklós— 
Ta rnaszontmiklós, V ezekény—Hevesveze- 
kény, Zsadány-—Tarnazsadány.

—Álarcos betyárok. Kellemetlen látogatói 
voltak hétfőre viradó éjjel Pataki Sándor 
földbirtokosnak, három álarcos betyár lóháton 
kísérelte meg a ménesét egy-két csikótól 
megszabadítani, a gazda azonban szinte hősi­
esen védte tulajdonát, úgy annyira, hogy a 
tolvajok k ét-három lövést töve kereket 
oldottak. Derék csendőrségünk feladata lesz 
a három jómadarat kinyomozni s átadni a 
büntető igazság szolgáltatásnak.

Kószahirek.*
Pompástalálmányról adnak a szak­

lapok hirt. Cgyanis a fából készült vas­
karikával kapcsolatosan egy amerikai 
(ugyan hol is lehetett volna máshol) fel­
találó sárból készült gyalogjárót, talált föl 
s amint hírlik Heves város lépéseket tett 
arra nézve (ha ugyan a sárban el nem 
akad),hogy megszerezze a gyártási jogot s 
már gyárvezetőké szerződtette is a Lóié 
& Comp helybeli nagy iparosokat. —Még 
érdekesebb találmány hírét is vesszük, a 
mely homályba fogja borítani az elmúlt s 
feltalálás századának nevezett század min­
den találmányát, automata tü z oltó- 
ról van ugyan is szó. E pompás és sok­
oldalú gépezet nappal: éjjeliőr, este: hajnal 
csillag, hajnalban: esti fény, napfogyatko­
záskor: kormos üveg, husvétkor: karácsonyfa 
s karácsonykor rózsavíz e bokros elfoglalt­
ság mellett rá ér még arra is, hogy tűzoltó 
diszgyak oldatokon mint mászó és eső vezető 
vegyen részt s tűz esetére mindenütt ott 
legyen egyszerre: háztetőn,pincében, menti 

: a füsttől fuldokló aggokat és gyermekeket, 
egyszóval igazi non plus-ultra. Jó lenne 
ha a hevesi önk. tűzoltó egyesület, besze­
rezne néhányat e pompás masinákból, mert, 

I a mint halljuk nemsokára egyesület 
1 (i s s z t, a gok n é 1 k ü 1. Es ez az egy, 
nem „kósza liir.“ (Bubi.)

”* K roviilórt felelősséget nem vállal
a szedő gyerek,

Anyakönyvi rovat.
Születések száma 1901. január 1-től 189. 
Halálozások .. « * -' •

Házasságra lépett január 1-től 44 pár.

Születések f. hó 14—21-ig.
Hód Erzsébet, Borger József, Szálló 

Bál, Vasas Ilona, Kovács István, Gyetvai 
István.

Házassági hirdetések.
Dents Miksa Eger és Dents Leonora 

Heves. Stolz József és Tóth Mária 
Heves. Bolácsok Jakab Jász-Dézsa és 
Weiszmann Rózái Heves.

Halálozás f. hó 14—21-ig.
Kállai Krisztina, Kiss Anna, \ ona Lajos,
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Monczt>t I)esontzták.

Irta: <11 TIl'S.

A vádlott: ... Mikor pedig odaáltain a 
soi'ozo bizottság (dó K egész ruházatomat egy 
l<ár lyukas harisnya képezte, majd hogy ki 
nőm ógett. az arcom a szégyentől. Hogy is 
ne. lágy pár lyukas harisnya és semmi más! 
Félve néztem körül, hogy nincseunek-e a 
szobába ti asszonyok, akik majd kinevetnek, 
ha ilyen hiányos öltözetben látnak. Szeren­
csére egy asszony sem volt jelen.

A hossza bajsza őrmester oda dörgölöd- 
zött hozzám és a fülembe súgta:

— Be a hasad, ny a vaj ás!
Mégsem mozdultam, mert—tetszik tudni 

— elhatároztam, hogy süket leszek.
- Az orvos oda jött hozzám, végig nézett 

rajtam s láttam, hogy tetszem neki. Oda is 
szólt a századoshoz:

■— Igazi athléta! Milyen mell! milyen 
izmok! S össze vissza tapogatott elől is hátul 
is. Elkezdtem nevetni.

•laj instalom alásan! Az őrmester 
kegyetlenül oldalba lökött s mosolygó pávával 
súgta ismét a fülembe.

— Ne röhögj te rongyos, mert tüstént ketté 
hasítalak.

De bizony, csak nevettem tovább. Ha befog­
tam a számat, az orromon tört ki a neve­
tés borzasztó erővel, ha az orromat fogtam 
be. szabadjára volt eresztve a torkom s még 
hangosabban nevettem.

A százados ur mosolyogva közeli tett felém
— Hát szeretnél e katona lenni Múritz 

eesem? Egy kuk nem sok, de annyit sem 
válaszoltam.

Hány iskolát végeztél? Kezdtem a fii le­
met hegyezni és a lehető legostobáb képpel 
igyekeztem megértetni, hogy síiket vagyok.

Az őrmester a fülembe ordított.
- Nem tudja, hogy kérdezik? Talán 

bizony süket ?
— Kérdezni tetszett valamit?
•— Süket nz ur, vagy mi?
— Igenis megyek.
Hs 11 id II Ilin ti kifele, az orvos elém állt. 

es merően a szemembe nézeti. Farkas 
szemel néztem vele olyan Inda képpel, 
hogy szinte zavarba jött.. Elkezdett ki­
abálni :

•Mi lmja a fülének V
Illőnek tartottam, hogy válaszoljak 

Nagy \ áradon, IS7 l-ben, az orvos erre 
még közelebb hajolt hozzám és ordításra 
fogta a dolgot.

Köszönöm szépen!
Beszelhet annak doktor ur Ítéletnapig. 

Nem hall az egy kukkot sem!
leleli magái a gazember! Szód közbe 

az őrmester, a kinek csak a bajuszát sze­
reltem volna kilépni. < hl ............ •endiilel-
leniil s hután, az őrmesterre rá se néztem, 
magamban azonban mohó kívánsággal 
imzlein a pillanatot, a mikor kimondják 
rám, hogy ..unlnglieliA Közben azonban 
lecsapott a mondörgős inenkő, s az kiho­
zott a szerepemből.

N alaki ugyanis a hátam mögött hallban 
megjegyezte: Ne méltó/,lassúnak neki hinni. 
Nagyon jól ümerem a huncutul: Egyike a 
legügyesebb zsebtolvajoknak. Csak a inul! 
hónapban kerüli ki lllaváról. Önkény- 
M'leniil is hatra tekintettem, megnézni, Iiogy

kibeszél, ezzel elárultam magain. Az a 
valaki pedig (íoldsiein Simi voll, az én 
vei élv társam. Egy leánynak kiirizáhmk. 
A nyomorult á111 az ajtó mellűt, várva inig 
rákerül a sor. Borzasztóan vigyorgott. 
Elfutott a méreg.

Százados ur, - mondok beismerem, 
hogy simuláltam, hanem kénytelen vagyok 
azt is kijelenteni, hogy világ életemben 
sose loptam. Ez az ur hazudik. ... Nem 
lulylat hat lant. Besorozlak s ki röpítet lek a 
szobából. Nagy busán felöltöztem s oda 
hagytam a kaszárnyát. Az í'llöi-nt s kőrút 
sarkán azonban váraakozó állási foglaltam 
el: (íoldsteinre lestem.

Kgy kis félóra múlva esze vettem öt, 
amint kilép a kaszárnya kapuján, óvatosan 
körül tekint s megy lefelé az Cllői-nton.

I tán na! ... Ezt a 1 refill nem viszed el 
szárazon, Silóikéin. A gyógyszertár előtt 
elértem. Torkon ragadtam s nehogy haja 
essek, csak a lejei ütöttem: a bajuszát azon­
ban megkímélve akarván, a haját lépeget­
heti hi. Ha kinem fakadják a kezeim 
közül, ma már por, hamu és semmi más!

Elmondtam mindent.
A törvényszék Milwoeh Muriezot selves 

lesti sértés büntette miatt S hónapi börtönre 
Ítélte.

Az ügyész: köllebbezek a vádlott terhére.
A vádlott: dacosan én is |ü|lebhezek az 

ügyész ur terhére.

Szerkesztői üzenetek.
1 ü ül» C k II C k. Névtelen levélre nem válnszo- 

lull nem irt kéziratot el nem oly,a,síink.
, C S a a it II r, II e I y ti e n. Köszönet a kiililíit-

I eil. kérjük folytatását, (élv!
dny. séf. Uns véti milözködéx cimü 

vettük s tartalma ellen nem is lenne kifog 
csak <injMirtr.iilj.il \ állozlalja el az. Inon
II II I I < H'lll isll.-l II 11 -I 11 < • 11 > /..Vili.,.,.' A I........ . I. . I '

$

Van szerencsém tiszteli 
megrendelőimnek szives 
tudomására hozni, misze­
rint az őszi i<lányié meg­
érkezett a legújabb divatu

honi, angol és francia
gyapjú kelmék.

Az általánosan ismert 
szolid ár és pontos kiszol­
gálásra bátor vagyok 
nagy beeső figyelmű kel 
felhívni.
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Jébián Viktor Sieves
fűszer, őse metre és bőrkereskedése.

\ an Szerencsem a n. é. közönségei érlesileni, hogy 
Hevesen a, pictcztévpjx iírcum >József-Jele )KLzbccn, 
eg\ a mai kor igen veinek megfelelő dúsan berendezett

9 ■ÍJjC és
A nyitotlam. Ihd állandóan rak báron tarlók kiilönl'éle 
A csemege sajtókból n. m. !• ranezia-1 {oglnrl. Kárpáti téglasajt, 
ijA Mindszenti köver-sajl, ha néni Ind i, 5 éves Hármai tésztá­
éit SilH' b i’anczia mustár, Ki aiiezia szardínia. Ajoku-gy iirii.
jjK Losonczi- és Hatvani-gőzmalom lisztraktára. ■—-—-
A Veronai szalámi. I lel ler-l'éle eznkorkák.
#4 I )<mal uráli-szesz I Itr 5(i fik, 5 llr vételnél 52 fii lér,

Czipeszek es nyergesek részére bőröket és szerszámokat
if II Icgidőnyősebl) árban ajánlok
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1001. augusztus 25. HEVES és VIDÉKÉ 5-ik oldal.

Stefanies Jenő
borbély és fodrász Heves.

Mórvai-féle ház.

Elvállal mindennemű hajmunkót 
gyors és ízléses kiállításban.

A főváros elsőrendű üzleteiben 
szerzett tapasztalatom elég biztosí­
tékot nyíljt arra, hogy a legkénye­
sebb igényeknek is megfelelhessek.

A nagyérdemű közönség kegyes párl- 
f'ogási'il kérve, vagyok liszleleltel

Stefanies Jenő.
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• Weinberger Sándor «
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vegyeskereskedése * Hevesen.
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Ajánlja dúsan felszerelt raktárát fűszer, rőfös, női divat­
kelmék és ehhez a legújabb diszzsinorok minden színben, 
rövid, szövött, norinbergi és játékáruknak.

8gy jó házból való fiú

fanoncul
Könyvnyomdánkban fő!vételik.

^ I

Egyedüli gyári raktára a hires LILIOM vászonnak.
Különös figyelembe ajánlja úri és női tehérnemiiek, 

gallérok, kézé 11 ők, derék fűzők, nap- és esernyők, nyakkendők, 
glaszé keztyiik, orsó és horgoló ezérnák, fehér- és színes 
kötő-pamutok, ári és gyennefc kalapok, fátyol, szál lag és 
esipkediszek, szemfedelek, sirkoszoruk és feliratos szallagok

nagy raktárát

1 ! ELVEM KEVÉS HASZON NAGY FORGALOM!
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Van szerencsém szives tudomására hozni, miszerint Hevesen a/. 
Ungar féle házban, Kleiner Péter ékszerész üzlete mellett

oras
Hevesen, Szerelem-ut 59.

Kajál ház.

ff

1
8

I
í 
8 

ffiki
Raktáron tarlók mindennemű 

svájezi és bécsi <dismert jó- t§> 
gyártmányú zseb- és inga-
órákat A budapesti kir. M 

£{ állami órás szakiskolát jeles ered- 3|l 
mónynyel végezvén, a legkomp- ;»i 
likáltabb javításokért is írásbeli jp 

kezességet vá

a ip'
|B^- Raktáron tartok gyermekkalapokat,kapóitokat,gyászkalapokat,
fátyolokat, szallagokat stb, a legszebb kivitelben, a legújabb divat 
szerint. Javításokat gyorsan és ízlésesen eszközlök.

Minden törekvésem oda fog irányulni, hogy Ízléses munka és 
pontos kiszolgálás által kegyes bizalmát kiérdemeljem.

I
ok

l'gyszintén aranynemüek be- tg 
*4 szerzése, amennyiben egy nagyobb ÍH 
M gyárossal van összeköttetésem, f 
íjjii továbbá e szakba vágó javítások él 
jaf a legiuláiiyosabban eszközölhetők.
R, . .................................................-t<v'g v < c ; g ogío,; x c : - ■- ::z; :z ;: 03. p::

Jlörrrsr <Ado1f
férfi-szabó Hevesen, Kossuth Lajos-utcza.
- vr Szabó ItalŰK! 1-fé 1 0 ház.

Van szerencsém 1. megrendelőimnek 
szives tudomására hozni, bogy a legki­
válóbb szakerőkkel láttam el magamat, 
miáltal abban a kellemes helyzetben 
vagyok, bogy a legkényesebb kivánalmak­
nak is megfelelhetek.

Főt “ekvésem ez titán is oda 
fog irányulni, hogy I. megrendelőimnek a 
legdivatosabb munka, ponté' és lelkiös- 
meretes kiszolgálása által kegyes bizal­
mukat kiérdemeljem.

Van szerencsém tisztelettel értesíteni, hogy ___ asztalos
üzletem -----  mellett n inai kor igényeinek megfelelő

SisztemetWő intézetet
rendeztem be, mi által a n. é. közönséget véltem szükség 
esetén a sok utánjárástól megkímélni.

Raktáron tartok nagy választékban érez- és fakoporsókat, 
bársonnyal átfont fenyő- és' tölgyfa koporsót, valamint sírköveket.

t&r Szemfedél, sirkoszoruk és szallagok ~w
------ felirattal remek kivitelben olcsó árban kaphatók. ------

- — Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan
eszközöltetnek. Hulla szállítást elvállalok. -^rr,—

'risxieiett.il: PÁSZTY GYULA
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ZZ juthat bárki is (\i»‘ty értékes ékszer tárgyhoz, ha ----eim, szoba- és 
fsmplom-fssfő
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Popovits-féle ház.
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Steiner I ^éter
oras- cs ékszerész üzletében vásárol.
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(3k?S*
JkJlWIi. |L ha a szelvény ek az 50-ífc számot elérik, ezek oviivá-

nosan kisorsoltatnak és a kihozott szám tulajdonosa 
fölvcdieti a nyeremény tárgyat. Xe mulassza hát el 
.....1 : -- kedvező alkalmat és igvekezzen megtenni

2?

Folyó hó 25-étől kezdve minden bevásárló, 
vagy aki javítást hoz még a legcsekélyebb is

-——— egy nyeremény szelvényt kap, —------
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bevásárlásait vagy eszközölje javításait.

Hevesen az Ungár-féle házban 14 év óta lónál ló 
megnagyobbítottam ugv, hogy még

férfi és női czipész Hevesen. (Sírjál ház.)

Nagy raktára 
mindennemű 

férfi- női és gyermek cipőknek.

**99? J5)«-V r*v
~ üzletemet tetemest

JN a legmagasabb igényeknek is megl'elelhetel
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t-v Raktáron tartok mindennemű férfi, női arany ezüst 
^ee) és nikkel órákat; inga, fali. disz ébresztő-órákat; éksze-

gő két, gyűrűket, 
e szakmába vágó

'Ny reket, férfi- és női aranylánezokat, 
la-eziist diszeket, valamint iniinh(1

'Zf’siTs.
A tárgyakat nagy választékban a h-gjutányosabb árban.

*>5^zv<3«-V Onts ás ákszi'i'ász iníihrl vemben
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tzoll I(■ íij()I)I) mimkaem

Megrendelések olcsón és pon­
tosan eszközöltetnek.

^z,
s'v által abban a kellemes Imlyzelben vagyok hogy mimleoemű ék szerek (rJCUss. 
éj és órák javítását még a legkomplikátabbakal is pontosan jólállás WÁN*5'
rs. II.. , II ' íd
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mellett eszküzöllielem. S/yi(öíy?
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KONYVKOTESZETE is PAPIRKEHESKEDESE HEVESEN.

S#JS:
Ajánlja a mai kor igényeinek 

minden tekintetben megfelelő legújabb 
betű fajok kai és gépekkel berendezett

KOJVY VJV1 OjMDÁJÁ T

mindennemű nyomdai munkák pontos 
és Ízléses el készítésére, u. m.:

névjegyek, eljegyzési, lakodalmi- 
és mulalsági meghívók, levélpapírok, 
borítékok, körloveh'k, számlák, fa 1 - 
ragaszok, hivatalos okiratok, étlapok, 
gyászjelentések, táblázatok stb. 0

Hogy t. megrendelőimnek minden 
tekintetben a legolesób árak kai szolgál­
hassak, könyvnyomdám mellé tisztán 
hazai gyártmányú e i kék kel felszerelve

PA PITI KE PEH KE JJPS1 ’ 
is rendeztem he, hol minden e szak­
mába vágó ezik kék legjutányosabh ár­
ban és a legjobb minőségben kaphatók.

KÖK K VKÖ7 Öl MUNKÁK 
szép és Ízléses ki vitel re, disz mű munka k 
és dobozok készítése is el\ álallatik.

Ugyanitt a GS \Zldci\G kiadóhivatala
”— hol előfizetések elfogadtatnak, hirdetések felvetetnek. -
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